

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

**Încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 29 martie 2019, ora 10⁰⁰.**

DI.Rădulescu Constantin – Bună ziua și bine ați venit la o nouă ședință a Consiliului Județean Vâlcea. Astăzi este o zi extrem de importantă pentru noi toți. O să vă și spun de ce. Încercăm să fim și vă rog, fac apel să fim foarte operativi pentru că la Călimănești se desfășoară o manifestare extrem de importantă atât pentru județul nostru, dar și pentru întreaga Oltenie, organizată de A.D.R. SUD-VEST Oltenia. Înainte de a începe ședința dați-mi voie, ca în numele meu și în numele dumneavoastră, să îi urăm “La mulți ani!” domnului consilier județean Claudiu Popa! Multă sănătate, că este mai bună decât toate!” Doamna secretar al județului, sunt prezenți câți consilieri județeni?

Dna Calianu Daniela – Toată lumea.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți toți cei 33 de consilieri județeni. Stimați colegi, încă o dată bună dimineața și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 29 martie 2019, ora 10:00. Sunt prezenți 33 de consilieri județeni, nu absentează nimeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. Proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; 2 informări; 25 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Supun la vot ordinea de zi prezentată, cu precizarea că la punctul 4 se modifică cuantumul sumei ce urmează a fi repartizată Unităților Administrativ-Teritoriale, în sensul majorării de la suma de 18.862 mii lei la suma de 28.492 mii lei, așa cum v-am comunicat prin adresa nr.4231 din 26.03.2019.

DI.Păsat Gheorghe – Se făcuse modificarea.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abține cineva?- Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc! Stimați colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor vreau să vă aduc la cunoștință că ne propunem ca în luna aprilie să avem o ședință extraordinară, întrucât vor fi materiale care necesită aprobarea dumneavoastră în ședință extraordinară, dar ședința ordinară să fie pe 19 aprilie, întrucât trebuie să acordăm mandat pentru ADI “APA Vâlcea”. Sunt câteva materiale care necesită aprobarea noastră. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001,

republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

Punctul 1:

Aprobarea procesului-verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 februarie 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt observații, supun aprobării procesul – verbal al sesiunii ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 28 februarie 2019. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi, cu unanimitate de voturi.

Punctul 2:

Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima sesiune și până în prezent.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Nu sunt! Trecem la punctul 3.

Punctul 3:

Informare referitoare la Raportul administratorilor privind activitatea Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2018.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, am luat act de această Informare. Domnule Vălimăreanu, vă puteți retrage pentru că știu că trebuie să ajungeți la lucrări importante care se află în desfășurare.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei de 28.492 mii lei, din fondul la dispoziția Consiliului Județean Vâlcea, constituit potrivit prevederilor art.6, alin.(2) din Legea bugetului de stat pe anul 2019, nr.50/2019, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare pe care unitățile administrativ-teritoriale din județ, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Este cel la care făceam referire și s-a introdus deja în desfășurător. I-am cerut domnului Vălimăreanu să se retragă, pentru că astăzi avem în curs de desfășurare o lucrare extrem de importantă în Voicești pe un drum județean care ajunsese într-o stare foarte gravă și acolo sunt toate utilajele și lucrează. Așadar, trebuie să ajungă urgent la Voicești, la fel cum am dispus ca șeful Serviciului de la Mirajul Oltului să se prezinte de urgență la obiectiv, întrucât cei de la A.D.R SUD-VEST Oltenia au anunțat că vor să meargă cu o delegație să viziteze și Serviciul de turism, să vadă cum decurg lucrurile acolo și este normal ca șeful de Centru să fie prezent. Stimați colegi, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Vă rog, dacă sunt observații la punctul 4? DI.Păsat, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe – Ați zis că trebuie să ne exprimăm pe scurt. Vreau să vă spun că există o mare nemulțumire în rândul primarilor liberali. Sumele pe care ni le-ați prezentat sunt alocate pe criterii politice. Cine citește această listă, își dă seama care sunt localitățile cu primari PSD și care sunt localitățile cu primari PNL, în sensul că cele care au primari PNL, au cele mai mici sume. Am venit cu propunerea ca ce depășește 350.000 lei, sumele care depășesc 350.000 lei de la anumite localități, să zicem Amărăști - 400.000 lei, depășim cu 50.000 lei, să fie redistribuite localităților cu sume mai mici.

DI.Rădulescu Constantin - Având în vedere că există această propunere, stimați colegi, vă anunț că nu susțin această propunere a domnului consilier județean Păsat, dar o să o supun la vot, pentru că dacă era așa cum spuneți dumneavoastră, liberalii primeau mai nimic, cum primeau pesediștii pe vremuri, iar pesediștii primeau, ca să zic așa, sume exorbitante. Nu am ținut cont de culoarea politică, am ținut cont de problemele cu care se confruntă în mod real comunitățile și nu am privit și nu privim bugetul prin carnetul de partid al primarilor. Mă opresc aici. Vă mulțumesc pentru intervenție. Repet, nu susțin această propunere, pentru că este..., aș putea să folosesc și alte cuvinte. Din respect pentru dumneavoastră și pentru ce am discutat, nu am alte comentarii. Nu voi susține această propunere pentru că nu este reală. Bugetul s-a împărțit legal și în funcție de nevoile comunităților. Stimați colegi, pentru propunerea domnului Păsat cine este pentru?

Dna Calianu Daniela - 11 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – 11 voturi. Împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin - Abțineri? Nu sunt! Deci, sunt 11 voturi pentru și 22 împotrivă. Stimați colegi, supun la vot proiectul ordinii de zi așa cum este el prezentat. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotrivă? Numărați cu atenție!

Dna Calianu Daniela – 11 voturi.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt!

În urma votului se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 22 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, un buget împărțit în funcție de nevoile comunităților tocmai a fost aprobat în ședință de Consiliul județean. Banii vor merge către primării pentru a-și asigura cofinanțări, cheltuieli și alte sume necesare, inclusiv pentru drumurile locale.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrative-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată destinate finanțării cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2019 și estimări pe anii 2020-2022.

DI.Rădulescu Constantin – Fac precizarea că și aici s-a mers pe o formulă. Deși legea spune clar că noi, Consiliul județean, suntem forul deliberativ pe această problemă și nu ne încorseta nimic să facem tot felul de repartizări, am mers corect, legal și în funcție de nevoile comunităților. Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 11 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt!

În urma votului se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 22 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.

DI.Rădulescu Constantin - Asigurăm dotări pentru Mirajul Oltului în valoare de un 1,65 miliarde lei. Facem un studiu de trafic cu 833 milioane lei vechi pentru că așa este legal. Se fac modificări între poziții, nu sunt chestiuni care să modifice substanțial hotărârea, dar trebuie să discutăm. Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt puncte de vedere? DI.Popescu Victor.

DI.Popescu Victor – Mulțumesc, domnule președinte! Dacă vă aduceți aminte, în ședința precedentă, noi, grupul Partidului Național Liberal, am venit cu un amendament și anume faptul că achizițiile prevăzute de la poziția 89 până la 115, mai exact mocheta plus mobilierul pentru această sală, pe care propuneți să le achiziționăm, în cuantum de 4,6 miliarde lei vechi nu sunt necesare în acest moment pentru Consiliul județean. Menținem noi, grupul

Partidului Național Liberal, ceea ce am propus în ședința anterioară întrucât aceste sume sunt supraevaluate. Nu cred că pentru mochetă și pentru mobilier trebuie să alocăm 100.000 euro, mă rog, 99.999 euro. Tocmai de aceea, în spiritul consecvenței, vreau să vă propun un amendament, același ca cel de data trecută și anume suma aceasta de 4,6 miliarde lei, adică toată suma alocată în buget, pornind cu masă prezidiu de la poziția 89 până la mochetă, o bucată de 17.000 lei, poziția 115, să fie realocată către Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Stimate domnule consilier județean Victor Popescu, vă informez respectuos că urmare a deplasării în județul Vâlcea a doamnei Sorina Pinte, Ministrul sănătății, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea primește 1,5 euro pentru aparatură, 60 miliarde lei vechi. De asemenea, urmare a votului pe care l-am dat în Consiliul județean, la începutul acestui an, Consiliul județean a plătit și a finanțat clădirea pentru RMN, reabilitarea spălătoriei, o masă de chirurgie urologică și o trusă endoscopică pentru urologie. Având în vedere aceste chestiuni și faptul că alocăm și vom continua și voi veni în Consiliul județean să vă propun sume pentru Spitalul județean, vreau să vă spun că instituția pe care o conduc va aloca bani pentru Spitalul județean la fel cum a făcut și până acum. Deja avem, și nici nu a început bine anul și avem sume fabuloase pentru Spitalul județean. La Spitalul județean a fost instalat RMN. La Spitalul județean vine mamograf și este foarte important că ducem acest mamograf la Spitalul județean. Vreau să vă spun ceva, domnule consilier județean, că vom reabilita toată clădirea Consiliului județean în care vom investi peste 60 miliarde lei, inclusiv această sală, care are mobilierul lipit cu scotch, care are scaunele crăpate sau aproape imposibil de a fi folosite. Trebuie ca această instituție, instituție care se află în mijlocul orașului, să poată primi delegații străine, să poată primi reprezentanți ai structurilor din tot județul. Așa cum avem o sală de ședințe, o sală de spectacole foarte frumoasă și modernă și această sală în care dumneavoastră, uitați-vă cum stau colegii de la presă, stați în niște condiții nu tocmai bune, să spun așa, vom investi acești bani. Repet, 60 miliarde lei vechi au fost investiți și vor fi investiți în Spitalul județean. Așadar, propunerea dumneavoastră este ușor politicianistă. Eu nu mă ocup de mochete și de ce spuneți dumneavoastră. Sunt oameni care știu să facă acest lucru și întârziem, dar ce să fac? Vă dau cuvântul! Faceți politică!

DI.Popescu Victor - Aici facem administrație! Politică faceți dumneavoastră! Domnule președinte, poate nu ne-am făcut bine înțeleși! Eu cred că în ceea ce ține de domeniul acesta de sănătate, de Spitalul județean, cu toții avem interese comune și anume ca lucrurile să funcționeze bine în acest domeniu. Eu văd că se încearcă ținerea sub preș, mă rog, sub mochetă, a acestor achiziții. Ne arătați tuturor mai devreme în ce condiții stă mass-media. Eu nu văd să achiziționați scaune pentru public, pentru că acestea sunt

ședințe publice. Dumneavoastră vă propuneți aici să achiziționați masă prezidiu de 13.000 lei, masă ședință de 13.000 lei și așa mai departe, v-am spus, mochetă de 17.000 lei, podium pentru masă prezidiu. Nu a spus nimeni din grupul Partidului Național Liberal că nu dorește reabilitarea acestei clădiri. Haideti să fim sinceri cu noi înșine. Pentru a reabilita sau pentru a aduce lucrări de modernizare a clădirii vă vor trebui și voturile Partidului Național Liberal, pentru că vorbim de votul de două treimi, ceea ce noi nu spunem că suntem împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Fals!

DI.Popescu Victor - Noi vă spunem că este o achiziție sau, mă rog, sunt prevăzute în bugetul pe anul 2019 achiziții în cuantum de 100.000 euro, 4,7 miliarde lei vechi, care nu sunt oportune. Nu ne trebuie prezidiu, mă rog, înălțător la prezidiu, o altă masă de prezidiu. Cred că aceste sume puteau fi cheltuite pe multe, multe alte lucruri, pe multe alte domenii decât să venim aici să achiziționăm mochete de 17.000 lei și așa mai departe. Aceasta este propunerea noastră. Cred că prețurile sunt supraevaluate, achizițiile nu sunt necesare și punct. Nu a zis nimeni că nu dorește modernizarea clădirii sau că în domeniul sănătății nu trebuie făcuți în continuare pași pentru ca toată populația din județul Vâlcea să beneficieze de acest lucru. Mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Domnule, ce îmi place mie să lucrez cu dumneavoastră! Nici ai mei de la partid nu centrează mai bine! 60 miliarde lei aparatură la Spitalul județean. Auziți, domnule Popescu, știți ce mi s-a spus mie când am venit președintele Consiliului Județean Vâlcea? Să caut pe sub mochete și prin anumite birouri și prin anumite sertare. Știți ce am făcut eu, după ce ați stat dumneavoastră 2 ani aici? Nu numai că nu am căutat, pentru că nu mă ocup cu așa ceva, precis găseam ceva! Știți ce am făcut? Am privit înainte! Vreau să mai spun ceva, nu avem nevoie de două treimi pentru a investi în clădirea Consiliului Județean Vâlcea și sunt convins că dacă ar fi necesare două treimi, colegii dumneavoastră, care votează pentru legalitate, ar susține acest proiect de hotărâre. Vă mai dau o veste și vă invit, într-o lună jumătate – două, să asistați la semnarea contractului de finanțare pentru reabilitare Ambulatoriu Spitalul Județean de Urgență Vâlcea. Policlinica o facem frumoasă și de 5 stele, așa cum este și Spitalul județean. Domnule Persu, vă rog!

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, stimați colegi, într-un minut aș vrea să spun un punct de vedere. Eu aș vrea să vă rog pe toți, și pe cei din arcul PNL și pe cei din PSD, să nu ducem în derizoriu ceea ce înseamnă adoptarea unor proiecte de hotărâri în Consiliul județean. Acest amendament, prezentat de colegul nostru astăzi, a mai fost prezentat și în ședința trecută și am votat. Am votat că nu suntem de acord cu acest amendament și am votat ca prin hotărârea Consiliului județean să alocăm fondurile respective pentru reabilitarea clădirii și a dotărilor din această clădire.

DI.Popescu Victor – Nu se reabilitează nimic!

DI.Persu Dumitru - Nu înțeleg de ce se mai reiau aceste discuții, când noi am votat această hotărâre!

DI.Popescu Victor – Politică!

DI.Persu Dumitru - Nu politică! Eu cred că este propagandă din asta electorală și mai multă ipocrizie, ca să spun foarte drept și cinstit. Noi am votat, nu ne putem juca cu hotărâri adoptate în cea mai importantă instituție a județului. Vă mulțumesc foarte mult!

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, având în vedere precizările pe care le-am făcut și milioanele de euro pe care am făcut precizarea că le investim în Spitalul Județean de Urgență și reabilitarea clădirii Consiliului județean, pentru care, la fel, avem bani și pentru sănătate și pentru infrastructură și pentru turism și pentru protecție socială, pentru toate aceste chestiuni, pentru asta nu voi fi de acord cu amendamentul PNL și, prin urmare, vi-l supun la vot. Cine este de acord cu propunerea domnului Popescu? Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 11 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotriva acestei propuneri?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost el prezentat. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Împotriva?

Dna Calianu Daniela – 11 voturi împotriva.

DI.Rădulescu Constantin – Abțineri? Nu sunt!

În urma votului se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 22 voturi pentru, 11 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Vâlcea și a Bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului de Pneumoftiziologie "Constantin Anastasatu" Mihăești, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Material supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri?- Nu.

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, eu nu particip la vot!

DI.Rădulescu Constantin – Se abține pentru că are cumnatul acolo. Nu are nicio treabă, îți spun eu!

În urma votului se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar domnul consilier județean Popescu Victor-George nu a participat la vot.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al S.C. CETPREST S.R.L Berbești.

Dna.Andreianu Mihaela – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Andreianu! Ce mai faceți, doamna Andreianu?

Dna.Andreianu Mihaela - Foarte bine!

DI.Rădulescu Constantin – Faceți bine? Bravo!

Dna.Andreianu Mihaela - După cum știți, v-am depus raportul.

DI.Rădulescu Constantin – Mai rămâne să discutăm, deoarece lucrăm și noi la un material.

Dna.Andreianu Mihaela - Cum doriți!

DI.Rădulescu Constantin – Punctul 8. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun aprobării materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, iar doamna consilier județean Andreianu Mihaela nu a participat la vot.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019 al S.C. PRELCET S.A. Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat.

DI.Filip Teodosie - Eu nu particip la vot.

DI.Belciu Ion - Nici eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc! Fac precizarea că dl. consilier județean Filip Teodosie și domnul consilier județean Belciu Ion nu au participat la vot.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 30 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnii consilieri județeni Filip Teodosie și Belciu Ion nu au participat la vot.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea, pe anul 2019.

DI.Rădulescu Constantin – Regia Județeană de Drumuri și Poduri Vâlcea își fundamentează bugetul pe o cifră de afaceri de 250 miliarde lei vechi. După cum știți, astăzi am aprobat o cifră cu 63 miliarde lei mai mult decât anul trecut pentru RAJDP. Sunt convins că RAJDP, din cei 850 miliarde lei pe care îi are

din contracte semnate, își va face treaba și anul acesta și le mulțumesc colegilor mei. Cine este pentru?

DI.Păsat Gheorghe - Dar suma inițială a fost mai mare anul trecut.

DI.Rădulescu Constantin - Anul trecut a fost 70, iar anul acesta este 135.

DI.Păsat Gheoghe – Nu, a fost mai mare!

DI.Rădulescu Constantin - Nu știi ce vorbești! Împotrivă? - Nu. Abțineri?
– Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei "Protocolului de colaborare pentru realizarea în comun de activități, servicii, proiecte, care să conducă la asigurarea de servicii de tehnologia informației și de comunicații, încheiat între Consiliul Județean Vâlcea și Serviciul de Telecomunicații Speciale", prin Act adițional.

DI.Rădulescu Constantin – Pentru acțiuni comune. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, ascultați ce vă spun! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind majorarea valorii de inventar a unor bunuri imobile, aflate în domeniul public al județului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Acest proiect de hotărâre a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor de comisie. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării unui imobil – construcție aparținând domeniului privat al județului Vâlcea, situat în comuna Alunu, județul Vâlcea, către proprietarul terenului pe care acesta este amplasat.

DI.Rădulescu Constantin – Terenul aparține domnului Costache Gheorghe, care a solicitat cumpărarea construcției, o magazie fito-sanitară care nu este folosită. Dacă nu vindem, terenul trebuie eliberat, ceea ce implică costuri pentru Consiliul județean: demolare, eliberare de teren și așa mai

departe. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 14:

Proiect de hotărâre privind darea în administrarea Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Vâlcea, a unui spațiu.

DI.Rădulescu Constantin – Este vorba de faptul că o activitate a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului a fost preluată de AJPIS. Normal, nu ne apucăm să punem oamenii pe drumuri, ca persoanele cu probleme de handicap să meargă în alt sediu. Am identificat un spațiu și oamenii vor ști să meargă unde au mers și până acum. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 14 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abțineri.

Punctul 15:

Proiect de hotărâre privind declararea de interes public județean a unui bun și darea acestuia în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 15 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 16:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Muzeului Memorial „Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 16 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 17:

Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului se aprobă punctul 17 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 18:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului doamnei Doina Gănescu, managerul Școlii Populare de Arte și Meserii Râmnicu Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – La Școala Populară de Arte și Meserii în curând vom tăia panglica și vă vom invita să vedeți ce frumos am reabilitat această Școală. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 18 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 19:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2018 a managementului domnului Remus Grigorescu, managerul Bibliotecii Județene „Antim Ivireanul” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 19 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 20:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului evaluării finale a managementului domnului Claudiu-Aurel Tulugea, managerul Muzeului Județean „Aurelian Sacerdoțeanu” Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? - Nu. Abțineri? – Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 20 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 21:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2018 a managementului domnului Dumitru-Antonie Chelcea, managerul Muzeului Memorial “Nicolae Bălcescu”.

DI.Rădulescu Constantin – Are provocări mari de tot. A predat amplasamentul, investim 134 miliarde lei în Muzeul Memorialul “Nicolae Bălcescu”. Domnule director, sarcină grea! Să urmărească lucrările cu mare

atenție, mai ales că firma este din Italia, dar am văzut că se înțeleg. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 21 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 22:

Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării pe anul 2018 a managementului domnului Alin-Constantin Pavelescu, managerul Centrului Județean pentru Conservarea și Promovarea Culturii Tradiționale Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 22 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 23

Proiect de hotărâre privind modificarea componenței Autorității Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Intră noul Inspector-șef al Inspectoratului de Poliție Județean Vâlcea în Autoritatea Teritorială de Ordine Publică. Observații? Nu sunt! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Mulțumesc!

În urma votului se aprobă punctul 23 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule comandant, mulțumim pentru participare! Vă dorim toate cele bune, multă sănătate! Aveți grijă să nu se întâmple ceva la ședința A.D.R. SUD-VEST Oltenia!

Punctul 24:

Proiect de hotărâre privind constatarea încadrării în funcția contractuală de conducere vacantă de Director al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea, pe perioadă nedeterminată, prin numirea domnului Dumitrică Bogdan, prin concurs.

DI.Rădulescu Constantin – Observații? Ia să văd!

DI.Popescu Victor - Sper să le vedeți! Da, mulțumesc! Domnule președinte, având în vedere faptul că întregul concurs pentru ocuparea postului de director la Direcția Județeană pentru Protecția Plantelor a fost viciat, zic eu, din cauza faptului că nu au fost solicitate documentele care ar fi trebuit pentru acest concurs, vă rog să retrageți de pe ordinea de zi acest punct și să luați act de reorganizarea concursului pentru acest post. Pe ce îmi

întemeiez ceea ce solicit? Domnul Dumitrică Bogdan, cel pe care, prin concursul organizat de Consiliul județean, veniți astăzi să ni-l propuneți să validăm acest concurs, să îi spun, să nu-i spun simulacru, este în stare de incompatibilitate, conflict de interese, constatată de Agenția Națională de Integritate. Are o decizie a Curții de Apel Pitești definitivă, formulată prin Hotărârea nr.158/2016 începând cu data de 07.09.2016, astfel că persoana în cauză, până în luna septembrie a acestui an, mai exact până pe 07.09.2019, nu poate ocupa o funcție publică, cu atât mai mult cea de director al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea. Este în stare de incompatibilitate constatată în urma apelului depus de către domnia sa și ulterior și-a retras acest apel. Deci persoana respectivă, Dumitrică Bogdan, pe care veniți astăzi să o validăm ca și director, se află în stare de incompatibilitate. Cred eu că acest lucru trebuia minuțios verificat de către comisia de organizare a concursului și cred că dosarul domniei sale nu avea ce să caute aici. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - La acest punct de pe ordinea de zi venim să facem această validare în urma unui concurs la care, pe proceduri legale, se depun contestații dacă cuiva nu-i convine sau are ceva de spus. Doamna secretar al județului, dacă aveți precizări pe marginea acestui material legat de ce spune domnul consilier județean Victor Popescu?

Dna.Calianu Daniela - Aș vrea să fac precizarea că hotărârea pe care o supunem dezbaterii și aprobării astăzi este un act administrativ cu caracter declarativ. Nu facem altceva decât să constatăm numirea în funcția contractuală și în niciun caz în funcție publică a domnului Dumitrică Bogdan. Deci, funcția în care va fi numit dânsul în urma concursului organizat, este o funcție contractuală.

DI.Popescu Victor - Onorifică.

Dna.Calianu Daniela - Nu onorifică. A fost organizat un concurs, nu este funcție publică. Nu avem de-a face cu un punct de vedere al Agenției Naționale de Integritate care se pronunță numai în ceea ce privește funcțiile publice, astfel încât, nefiind nicio contestație până la acest moment, din câte știm noi, înregistrată, considerăm că proiectul de hotărâre este legal și trebuia supus dezbaterii și aprobării Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc, doamna secretar al județului! Vă rog, domnule Popescu!

DI.Popescu Victor - Văd că este în spiritul Guvernului Dăncilă această organizare a concursului.

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, vă rog! Declarațiile politice să le faceți la punctul "Diverse" și să interveniți punctual pe materialul de pe ordinea de zi.

DI.Popescu Victor - Având în vedere faptul că persoana pe care dumneavoastră ne-o prezentați a fi câștigat acest concurs pentru ocuparea

postului de director al Direcției Județene pentru Protecția Plantelor Vâlcea, se află în stare de incompatibilitate din luna septembrie 2016, nu credem că este oportună validarea acestui punct de pe ordinea de zi. Drept urmare, Partidul Național Liberal va vota împotriva acestuia și vă rog să se consemneze acest lucru, întrucât, ulterior, pot apărea repercursiuni și văd că se încadrează în linia Guvernului Dăncilă. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Dacă vor apărea repercursiuni, le veți suferi chiar și dumneavoastră, întrucât la proiectul de pe ordinea de zi, ați votat pentru proiectul ordinii de zi.

DI.Popescu Victor - Excluz!

DI.Rădulescu Constantin - Faceți ca la buget, ziceți că vreți să votați, dar după aceea nu votați. Domnul consilier județean Victor-George Popescu a făcut niște precizări. Având în vedere precizările făcute și avizul de legalitate din partea doamnei Secretar al județului, supun votului materialul în forma prezentată. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin - Împotrivă?

Dna.Calianu Daniela - 11 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, 22 pentru, 11 împotrivă.

Dna Diaconescu Claudia – Sunt 12.

DI.Rădulescu Constantin – Doamna ziarist, nu am înțeles calitatea cu care interveniți. Dacă aveți ceva de spus, puteți să interveniți la punctul „Diverse”.

În urma votului, se aprobă punctul 24 de pe ordinea de zi, cu 22 voturi pentru, 11 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 25:

Proiect de hotărâre privind constatarea încadrării în funcția contractuală de conducere vacantă de Șef al Serviciului Public de Turism, Agreement și Servicii, pe perioadă nedeterminată, prin numirea domnului Dimoiu Constantin, prin concurs.

DI.Rădulescu Constantin – Dacă la acest punct de pe ordinea de zi aveți comentarii? DI.Vîlcu, vă rog!

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, stimați colegi, ne apropiem cu pași repezi de inaugurarea unui proiect important în Călimănești, Mirajul Oltului, așteptat de o comunitate întregă. Sper că astăzi doamna Bogheanu să viziteze acest obiectiv important la Călimănești și mă bucur că a ales Călimăneștiul pentru această ședință ADR SUD-VEST Oltenia. V-aș ruga, pentru mine și pentru colegii mei, să ne precizați, domnule președinte, pentru că ne aflăm într-un stadiu final, când va fi inaugurat acest obiectiv Mirajul Oltului din Călimănești?

DI.Rădulescu Constantin – Știți cum este? Este ca la deschiderea unei firme, numai că aceasta este publică. Până pe data de 25 aprilie trebuie să stea pe site tarifele, cât luăm la intrare, așa că aș vrea din tot sufletul să vă invit la inaugurare și vreau ca acest obiectiv să fie deschis de Paște pentru turiști, obligatoriu. Deci până pe data de 25 aprilie trebuie ca tarifele să stea publicate pe site. Am scos din nou la concurs posturi vacante. Căutăm salvamari, dacă ne aude cineva! Căutăm salvamari pentru Mirajul Oltului și nu găsim. Căutăm asistenți medicali. Ce am mai scos la concurs? Îngrijitor curățenie. Cred că de 4 ori am scos la concurs posturi, dar avem tarifele până pe 25 aprilie și vrem de Paște să îl avem deschis și îl vom avea deschis. Supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 25 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 26:

Proiect de hotărâre privind soluționarea plângerii prealabile formulată de numitul Gheorghe Nicolae.

DI.Rădulescu Constantin – Doamnelor și domnilor, materialul a fost supus dezbaterii în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul în forma prezentată, cu respingerea plângerii prealabile. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 26 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Urmează vot secret. Sunteți de acord să facem buletinele de vot simultan, pentru amândouă proiectele de hotărâre? Cine este pentru această procedură? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 27:

Proiect de hotărâre privind desemnarea managerului interimar al Teatrului “Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, până la data încheierii contractului de management cu câștigătorul concursului de proiecte de management.

DI.Rădulescu Constantin – Este vot secret. DI.Costin Octavian este propus în continuare. Desemnarea se face prin vot secret, dar înainte de pregătirea buletinelor de vot, propun să aprobăm modelul Contractului de management, care se va vota cu vot deschis. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

Punctul 28:

Proiect de hotărâre pentru aprobarea înființării Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor (diferite forme de agresiune, neglijare, exploatare în scopuri economice ori sexuale, trafic etc) și violența în familie.

DI.Rădulescu Constantin - Hotărârea se adoptă prin vot secret. Este o echipă formată din 17 persoane desemnate de fiecare instituție implicată: Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, Inspectoratul Teritorial de Muncă Vâlcea, Inspectoratul de Poliție Județean Vâlcea, Inspectoratul de Jandarmi Județean Vâlcea, Inspectoratul Școlar Județean Vâlcea, Agenția Națională Antidrog-Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Vâlcea, Direcția Națională de Probațiune, Serviciul de Probațiune de pe lângă Tribunalul Vâlcea, Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Vâlcea, Direcția de Sănătate Publică Vâlcea, Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, Fundația World Vision România-Biroul Zonal Vâlcea. Această echipă va funcționa sub coordonarea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea. Stimați colegi, vă rog să pregătiți buletinele de vot. Dl.manager Ponoran poate părăsi sala și toți ceilalți colegi, mergeți și desfășurați-vă importante activități! Începe procedura de vot! Dl.Spiridon va preciza modalitatea de votare pentru cele 2 proiecte de hotărâre de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu – Pe ambele buletine de vot, cine nu este de acord cu persoanele propuse, taie cu o linie orizontală. Dna. Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna.Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, dl.Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin Nicolae, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popa Claudiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Păsat Gheorghe, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna. Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnule Spiridon, vă rog să prezentați rezultatul votului secret pentru **punctul 27 și pentru punctul 28** de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu – **Punctul 27.** Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 29 martie 2019. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind desemnarea managerului interimar al Teatrului "Anton Pann"

Râmnicu Vâlcea până la data încheierii contractului de management cu câștigătorul concursului de proiecte de management, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot a fost înscrisă următoarea propunere: Octavian Costîn. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru - 31; voturi împotriva - 2. Având în vedere rezultatul votului, dl.Octavian Costîn este desemnat manager interimar al Teatrului "Anton Pann" Râmnicu Vâlcea până la data încheierii contractului de management cu câștigătorul concursului de proiecte de management. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

Dl.Spiridon Nicu – **Punctul 28.** Comisia de validare. Proces verbal, încheiat azi, 29 martie 2019. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind aprobarea constituirii Echipei Intersectoriale Locale Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și a violenței în familie, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Stoian Roxana-Maria, 2.Noroc Adelina-Maria, 3.Stana Marius, 4.Drăghici Gabriel, 5.Tudor Sorin, 6.Ochia Roxana, 7.Scârlea Ana Maria, 8.Enăchescu Maria Bianca, 9.Pătrașcu Iulius-Cosmin, 10.Georgescu Maria, 11.Pâslaru Ionuț, 12.Micuț Elena-Daniela, 13.Băsănete Alina-Elena, 14.Cochirlea Liviu, 15.Gândăcioiu Cristiana, 16.Iorga Sonia-Elena, 17.Voinea Geta. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 0; buletine cu voturi valabil exprimate - 33; buletine cu voturi nule - 0. Rezultatul votului secret este următorul: 1.Stoian Roxana-Maria: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 2.Noroc Adelina-Maria: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 3.Stana Marius: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 4.Drăghici Gabriel: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 5.Tudor Sorin: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 6.Ochia Roxana: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 7.Scârlea Ana Maria: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 8.Enăchescu Maria Bianca: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 9.Pătrașcu Iulius-Cosmin: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 10.Georgescu Maria: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 11.Pâslaru Ionuț: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 12.Micuț Elena-Daniela: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 13.Băsănete Alina-Elena: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 14.Cochirlea Liviu: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 15.Gândăcioiu Cristiana: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 16.Iorga Sonia-Elena: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0; 17.Voinea Geta: voturi pentru – 33, voturi împotriva – 0. Având în vedere rezultatul votului, persoanele menționate mai sus, punctele 1-17, sunt membrii Echipei Intersectoriale Locale


Vâlcea pentru prevenirea și combaterea oricăror forme de violență asupra copiilor și a violenței în familie. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi, vă doresc un weekend frumos și sub semnul bucuriei ! Toate cele bune ! Declar lucrările ședinței închise.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

P R E Ș E D I N T E,
Constantin RĂDULESCU

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
Daniela CALIANU

| Prenume, nume: | Funcția | Semnătura | Data |
|---|--|---|------------|
| Întocmit: Daniela Popescu Viorica Marian | Inspector de specialitate Inspector de specialitate |  | 11.04.2019 |